



QQ群:107866225

放任楼顶“长个”坏了规矩

科技馆配讲解员会更好

近日,科技馆免费向未成年人开放了,一个孩子还可以免费带一个家长,这无疑是一个惠及更多孩子的长远举措,尤其对低收入家庭的孩子来说更是如此。如果科技馆能在周末和长假期间,从大学或科技部门聘一些义务讲解员,引导孩子了解科学知识,效果是不是会更好些呢?当然,这也会增加管理难度,考验科技管的管理水平,还需要有关部门付出一定努力。
(济南市民 孙建文)

新房为啥不让装太阳能

最近几天,笔者在济南东部一个高档楼盘买的新房交付使用了,这本来是件大好事,可是得知自己的房子不让装太阳能热水器时很是不解,越想越高兴不起来。济南市有关部门在去年6月份颁发了《关于加快太阳能光热系统推广应用的实施意见》,要求12层及以下住宅必须应用太阳能光热系统。我纳闷啊,我的房子是刚交的新房,符合政策规定,为何就不让装太阳能呢?
(济南市民 吴华)

医院早点名让病人苦等

近日,我带妻子到长青一家医院做检查,早上7:40到的,听说医院所有人员要进行早上点名,只好等着吧。没想到一直等到8:30,不少病号陆续赶来,可点名还没结束,等候的病号大都是空腹来的,有的上年纪的人等得实在有些受不了了。病人和家属无不唉声叹气,埋怨着医院没有人性的制度。那天点名直至8:40后才结束,如此置病人疾苦于不顾,太缺乏人情味了。
(长青市民 马光仁)

□泉林



据《齐鲁晚报》1月10日报道,永大清华园楼顶普遍“长个”,低层住户采光受到影响。看来,这种现象已经存在很长时间了,而且还有进一步蔓延之势。究其原因,就是因为没人去制止、去管理,放任自流,才使得这种违章建筑得以“星火燎原”。

凡事都有个规矩,按道理讲,两座楼的间距是根据楼层的高低,考虑到低层住户的日照时间而设计的,这在规划上是不可更改的。另外楼层的高度与其承重结构有着密切的关系,关系到整座楼的安全,更不能擅自更改。再者说了,楼顶是全楼居民的共有财产,不是顶层一户的私产,顶层加盖房屋,既损害了相邻楼座底层居民的采光权,也是对同一座楼居民的安全和财产权益的侵犯,理应有入及时进行管理。因为大凡违章建筑,都有一个从众心理,就像传染病一样,你盖我不盖,就意味着我要吃亏。加盖

上一层,哪怕租出去,每个月也能赚个千儿八百的,反正没人管,不盖白不盖。永大清华园楼顶“长个”的现象,就是这样逐渐蔓延起来的。在这件事上,城管部门说是物业公司应该先进行劝阻,物业则强调“涉及规划上的问题,我们也管不了”。人们这就纳闷了:难道说楼顶加盖的房屋都有相应的规划?想必这不大可能,因为两座楼的间距已定,楼顶加盖肯定不会通过规划审查,不可能获得合法的建筑手续。无疑,楼顶擅自“长高”是违法的,那就应该理直气壮地予以制止,有关部门对这一现象应坚决查处,绝不能放任楼顶“长个”。

●一家之言

喜事送红包 越来越变味

□王杰

春节的脚步近了,不管在城市还是乡村,选个“好日子”办喜事的人越来越多。面对鲜红的喜帖,不少家庭不但没有喜悦的心情,反而为了“红包”礼金而发起愁来。虽然近几年随着地方经济发展,市民人均收入每年都有增长,但是“一路飘红”的物价,让很多市民越来越吃不消。尽管如此,遇上亲戚朋友的结婚嫁女等喜事,市民大都好面子,“勒紧裤腰带”也要给足红包。而且,现在的喜事红包也“水涨船高”了。前几年谁家办喜事,掏个100元一般就过得去,现在最少也得200元,要不然都不好意思拿出手。面对这样的行情,不少家庭都是“打肿了脸充胖子”,借钱也得送。昂贵的人情费确实成了人们的新负担。其实,大家也都很清楚,今年你家办喜事我给红包,明年我家办喜事你也得送,大家这样迎来送往只不过是给个面子、图个热闹。礼尚往来本无可厚非,但这种礼尚往来要是成为人情负担,就失去了意义。笔者以为,亲戚朋友之间的情谊是不能用金钱来衡量的,红包礼金只要体现出感情即可,切不可把金钱当成衡量亲情和友情的标准。

经十东路班车候车点亟待规范

□柳清文

笔者上下班经过经十东路,看到在路边等候班车上下班的市民,或在快车道的绿化带内,或在副道的公交站点处,三三两两,没有秩序。经十东路是省城东西走向的交通大动脉,道路宽敞,环境优美,在这样的路边毫无规则候车,是对环境的一种破坏,让人观之不雅。更重要的是,经十东路车速较快,特别

是在快车道旁的绿化带内随意候车,安全没有保障,暗藏重重隐患。随着经十东路的建成和城市的东扩,这条路上的班车可谓越来越多,笔者认为,与其这样让市民带有安全隐患地随意候车,倒不如对班车候车点进行规范,变无序、凌乱为有序、规范。笔者认为,有关部门可在副道两侧、市民居住点,选择市民上下车方便又较安全的

地方划定设立班车候车点,设立候车明显标志,告知路经此处的单位,教育班车司机,候车市民认真遵守。当然,这还需要班车司机和乘车人员提高自身修养,遵守制度规定,按规定上下车。相关部门也要加强监督,对不自觉遵守规定者,及时加以教育劝阻,对多次违规的单位班车,有必要进行通报批评,真正以严格的规范秩序确保市民安全。

更多精彩评论详见齐鲁晚报网互动论坛http://bbs.qlwb.com.cn

工行金融@家 引领快乐e生活

航程万里 牡丹相伴

航空类联名卡系列促销

工行“绿色”服务 体验低碳生活

尊敬的二银牡丹信用卡客户:

近年来工商银行坚持实践科学发展观,努力推进资源节约型和环境友好型“绿色银行”,在近日召开的“2010年中国低碳经济论坛”上,工商银行凭借在低碳经济推广和绿色金融服务创新取得的突出成绩获评“中国低碳银行”,为倡导“绿色环境从我做起”的环保“绿色理念”,工商银行诚邀您一起来体验“绿色”新服务,共同享受绿色环保新生活。

电子银行服务全通

电话银行: 工商银行电话银行为您提供多方面优质金融服务,具有方便、全面、安全、快捷等特点,随时呼叫,不受地域限制,您可以通过8008200000享受24小时人工服务。

网上银行: 工商银行网上银行具有安全可靠、功能强大、方便快捷、信息丰富等特点,您可以通过网上银行直接办理各项业务,足不出户,即可享受网上银行带来的便捷服务。

短信银行: 您可以通过我行短信直接办理各项业务,随时随地,随时随地,您可以通过我行短信直接办理各项业务,随时随地,随时随地。

手机银行: 您可以通过我行手机银行直接办理各项业务,随时随地,随时随地。

自助设备: 您可以通过我行自助设备直接办理各项业务,随时随地,随时随地。

活动一: 办卡送手机话费

(一) 活动时间: 2011年1月1日—2011年12月31日 (2000份礼品送完为止)

(二) 活动内容: 凡在活动期间或以前申办工商银行航空类联名信用卡并刷卡消费一笔(含)以上的持卡人均有机会获赠工商银行赠送的手机话费,话费将直接打入持卡人在我行系统中记录的手机号码中,数量2000份,先到先得,送完为止。

活动二: “幸福大抽奖,精彩连环中”抽奖活动

(一) 活动时间: 2011年1月1日—2011年12月31日

(二) 活动内容: 1. 另月送大礼: 活动期间使用工商银行航空类联名信用卡刷卡消费的持卡人即可有机会参加“幸福大抽奖,精彩连环中”抽奖活动,在消费一次,获赠一次抽奖机会,每月抽奖一次,共12次,无论上月是否中奖,对于当月发生的消费次数均赠送当月抽奖机会。一等奖: 100名,赠送价值1200元的机票兑换券; 二等奖: 500名,赠送价值800元的机票兑换券; 三等奖: 1000名,赠送价值400元的机票兑换券。

2. 幸运抽奖大奖: 2011年12月31日前,所有申办、使用、刷卡消费的工商银行航空类联名信用卡持卡人均可参加“幸福大抽奖”活动,中奖者以一个抽奖机会,参与抽奖,赠送一个抽奖机会,刷卡消费次数越多赠送相应抽奖机会,中奖者赠送价值2000元的机票兑换券一张,共10名。

活动三: 礼天下,魅力各银行体系

(一) 活动时间: 2011年1月1日—2011年12月31日

(二) 活动内容: 活动期间,持有工商银行航空类联名信用卡当月刷卡消费满万元的持卡人,即可获赠价值2000元的精彩幸运抽奖券一张,每月获赠50名,共12期。

活动四: 航空类联名卡特权

(一) 活动时间: 2011年1月1日—2011年12月31日 (5000份礼品送完为止)

(二) 活动内容: 凡在活动期间成功申办并使用工商银行航空类联名信用卡的航空公司正式员工可获得工商银行赠送的43U值一个,数量2000份,先到先得,送完即止。

服务热线: 95588 网址: www.icbc.com.cn